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Позиція Зеленського щодо
вступу України до ЄС
викликала роздратування в
Європі, - FT
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ЗМІ дізналося, які саме дії Зеленського змусили
європейських лідерів втратити спокій
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Наполегливі зусилля президента України Володимира
Зеленського щодо швидкого вступу України до ЄС посилюють
напруженість у стосунках з європейськими столицями.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Financial
Times.

Читайте також: У ЄС розглядають привілеї для України
замість швидкого вступу до блоку, - Politico

Як пише FT, відмова лідерів ЄС прискорити процес вступу
України викликала розчарування в Києві, а дедалі більш
євроскептична риторика адміністрації Зеленського підриває
зусилля з пошуку компромісу.

Протягом останніх тижнів Франція та Німеччина запропонували
поетапний процес, за яким Україна отримуватиме "символічні"
переваги та поступовий доступ до механізмів ЄС в обмін на
виконання етапів реформ.

За словами офіційних осіб, це означатиме, що до отримання
повноправного членства залишиться щонайменше десять
років.

Відповідаючи минулого тижня в Києві на запитання журналістів
щодо франко-німецької пропозиції, Зеленський закликав ЄС
бути справедливим та заявив, що Україні не потрібне
символічне членство.

За словами двох українських високопосадовців, Зеленський
доручив своїм дипломатам не розглядати і навіть не вступати в
жодні дискусії з урядами країн ЄС щодо таких пропозицій, а
говорити лише про повне членство в ЄС.

"Ми навіть не будемо це обговорювати", - розповів один з
українських посадовців.
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Під час неформального саміту на Кіпрі у квітні кілька лідерів ЄС
намагалися стримати очікування українського президента,
повідомили дві особи, обізнані з перебігом переговорів.

"Йому довелося почути кілька гірких правд. Це буде не так
просто, як він думає", - сказав неназваний посадовець.

Проте Зеленський налаштований відстоювати свою
максималістську позицію, кажуть українські високопосадовці.

Один із них зазначив: Київ вірить, що ЄС "з часом стане
реалістичнішим" і наблизиться до української позиції.

Кілька дипломатів ЄС заявили, що розуміють тиск, під яким
перебуває Зеленський після чотирьох років війни, і розуміють
його розчарування.

Але вони наголошують, що процес розширення має залишатися
заснованим на заслугах, і вказують, що з припиненням прямої
військової та фінансової підтримки з боку США та відчуттям
відсторонення від мирного процесу ЄС зараз є найважливішим
партнером України.

"Ми - єдині друзі, які у нього є, тож йому, мабуть, краще тримати
язик за зубами", - сказав неназваний посадовець.

Дипломати та посадовці ЄС заявили, що реформаторські
зусилля країни ослабли, особливо у критично важливій сфері
верховенства права та антикорупційних заходів.

Вони також вказали на прострочені терміни впровадження
законодавства, яке б дозволило Києву отримати ширший
доступ до ринків енергоносіїв та промислових товарів ЄС.

Київ також чинить опір проханню Брюсселя підвищити податки
для бізнесу як умову для виділення частини кредиту в розмірі
90 млрд євро, аргументуючи це тим, що це стане тягарем для
економіки.

"Їхні внутрішні реформи зупинилися. Це погано, і всі це знають",
- розповів неназваний співрозмовник.

Вступ України до ЄС

Нагадаємо, раніше Володимир Зеленський заявляв, що Україна
розраховує вступити до ЄС уже у 2027 році. Втім у Європі такі
строки вважають надто оптимістичними.

Зокрема канцлер Німеччини Фрідріх Мерц підкреслював, що
приєднання України вже з наступного року є нереальним.
Міністр закордонних справ Польщі Радослав Сікорський також
виступив проти прискореного вступу.

Крім того, майбутній прем’єр Угорщини Петер Мадяр заявив, що
Україна не може швидко приєднатися до ЄС через війну.

Водночас у самому Євросоюзі наголошують на необхідності
виконання умов для членства. Так, єврокомісарка Марта Кос
окреслила ключові вимоги для вступу.

Тим часом західні ЗМІ зазначають, що частина країн ЄС
побоюється розширення блоку та називає держави, які
виступають проти швидкого вступу України.

https://www.rbc.ua/rus/news/ya-hochu-konkretnu-datu-zelenskiy-zazhadav-1770836576.html
https://www.rbc.ua/rus/news/protses-odin-vsih-madyar-vistupiv-proti-priskorenogo-1776088257.html
https://www.rbc.ua/rus/news/evrokomisiyi-nazvali-dvi-umovi-vstupu-ukrayini-1774361886.html
https://www.rbc.ua/rus/news/es-boyatsya-novih-chleniv-politico-nazvalo-1776155619.html
https://profile.google.com/cp/CgwvZy8xejJjcnQ4NmQ
https://t.me/RBC_ua_news
https://youtube.com/@RBCUkraine?si=JHMnCkoxeyhZmF3U
https://www.facebook.com/www.rbc.ua


НОВИНИ

Новини України

Війна в Україні

Економіка

Світ

Надзвичайні події

ПОЛІТИКА

БІЗНЕС

Економіка

Фінанси

Авто

Tech

Енергетика

АНАЛІТИКА

Статті

Інтерв'ю

Точка зору

ЖИТТЯ

Гроші

Зміни

Освіта

Суспільство

РОЗВАГИ

Шоу бізнес

Поради

Гороскопи

Більше по темі:

Володимир Зеленський  Вступ в ЄС

НОВИНИ

Табуни "Шахедів" над
Україною: Росія від ранку
атакує дронами

АНАЛІТИКА

Роман Кот
кореспондент РБК-Україна

Спроби догодити Трампу
нічого не дали і не дадуть:
інтерв'ю з німецьким
експертом Ніко Ланге

https://instagram.com/rbc.ua?igshid=MzRlODBiNWFlZA==
https://www.tiktok.com/@rbcua
https://whatsapp.com/channel/0029VainbVnGpLHHvkVxhQ2T
https://x.com/rbc_ukraine?s=21&t=9JeGOj_RlDJAIdBb-Euigg
https://www.rbc.ua/rus/dossier/vladimir-zelenskiy-4a001f525c920
https://www.rbc.ua/rus/tag/vstuplenie-v-es-03062015
https://www.rbc.ua/rus/news
https://www.rbc.ua/rus/news/tabuni-shahediv-ukrayinoyu-rosiya-vid-ranku-1777626726.html
https://www.rbc.ua/rus/news/tabuni-shahediv-ukrayinoyu-rosiya-vid-ranku-1777626726.html
https://daily.rbc.ua/
https://www.rbc.ua/rus/news/sprobi-dogoditi-trampu-nichogo-dali-i-dadut-1777477106.html
https://www.rbc.ua/rus/author/roman-kot.html
https://www.rbc.ua/rus/news/sprobi-dogoditi-trampu-nichogo-dali-i-dadut-1777477106.html
https://www.rbc.ua/rus/news
https://www.rbc.ua/rus/news
https://www.rbc.ua/rus/war-in-ukraine
https://www.rbc.ua/rus/economic
https://www.rbc.ua/rus/world
https://www.rbc.ua/rus/accidents
https://www.rbc.ua/rus/politics
https://www.rbc.ua/rus/business
https://www.rbc.ua/rus/economic
https://www.rbc.ua/rus/finance
https://auto.rbc.ua/
https://www.rbc.ua/rus/hitech
https://www.rbc.ua/rus/energetics
https://daily.rbc.ua/
https://daily.rbc.ua/rus/analytics
https://daily.rbc.ua/rus/interview
https://daily.rbc.ua/rus/opinion
https://www.rbc.ua/rus/life
https://www.rbc.ua/rus/money
https://www.rbc.ua/rus/changes
https://www.rbc.ua/rus/education
https://www.rbc.ua/rus/society
https://www.rbc.ua/rus/entertainment
https://lite.rbc.ua/
https://www.rbc.ua/rus/tips
https://www.rbc.ua/rus/tag/goroskop-05102018


Свята

Цікаве

Спорт

LIFESTYLE

Психологія

Їжа

Подорожі

Здорове життя

Мода та краса

UA  EN  RU

Про компанію

Редакційна політика і стандарти

Як стати нашим автором

Правила користування

Правова інформація

Політика конфіденційності

Контакти

Команда

Вакансії в РБК-Україна

Розмістити рекламу

     

Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 

© LLC «UBT MEDIA», 2006-2026. 

https://www.rbc.ua/rus/holidays
https://www.rbc.ua/rus/tsirk
https://www.rbc.ua/rus/sport
https://www.rbc.ua/rus/lifestyle
https://www.rbc.ua/rus/psychology
https://www.rbc.ua/rus/tag/kulinariya-29102018
https://travel.rbc.ua/
https://www.rbc.ua/rus/healthy
https://www.rbc.ua/rus/moda
https://www.rbc.ua/
javascript:;
https://newsukraine.rbc.ua/
https://www.rbc.ua/ukr/news/pozitsiya-zelenskogo-shchodo-vstupu-ukrayini-1777633681.html
https://www.rbc.ua/rus/about.shtml
https://www.rbc.ua/static/principles/ukr/index.html
https://www.rbc.ua/rus/becomeauthor.shtml
https://www.rbc.ua/rus/termsofuse.shtml
https://www.rbc.ua/rus/legacy.shtml
https://www.rbc.ua/rus/privacypolicy.shtml
https://www.rbc.ua/rus/contacts.shtml
https://www.rbc.ua/static/command/ukr.html
https://www.rbc.ua/rus/jobs
https://www.rbc.ua/rus/price.shtml
https://www.facebook.com/www.rbc.ua
https://youtube.com/@RBCUkraine?si=JHMnCkoxeyhZmF3U
https://x.com/rbc_ukraine?s=21&t=9JeGOj_RlDJAIdBb-Euigg
https://instagram.com/rbc.ua?igshid=MzRlODBiNWFlZA==
https://t.me/RBC_ua_news
https://whatsapp.com/channel/0029VainbVnGpLHHvkVxhQ2T
https://www.tiktok.com/@rbcua
https://www.rbc.ua/

	Позиція Зеленського щодо вступу України до ЄС викликала роздратування в Європі, - FT
	Вступ України до ЄС


